



Nr. înreg.: ad. 15747/1/09.01.
2016

Către

Departamentul pentru Relații Interetnice,

Secretariatul General al Guvernului

Strada Paris nr. 65, Sector 1 București, cod 011815

În atenția domnului secretar de stat Amet Aledin,

Stimate domnule Secretar de stat,

Referitor la adresa Dumneavoastră cu nr. 2644 din data de 14 octombrie 2015, Consiliul Județean Harghita a luat la cunoștință și a preluat propunerile formulate de Institutul pentru Studierea Problemelor Minorităților Naționale în vederea inițierii procesului de consultare și elaborare a Codului de bună conviețuire interetnică a județului Harghita. Aceste activități reprezintă primii pași siguri în realizarea unui consociaționism democratic durabil.

În ceea ce privește inițierea unei colaborări între Departamentul Dumneavoastră și Consiliul Județean Harghita în cursul anului 2016 consider că acest proiect reprezintă o urgență din punctul nostru de vedere și, dacă este cu putință, viitoarea colaborare ar trebui să fie precedată de o întâlnire. Străduințele Consiliului Județean Harghita pentru realizarea unui climat general de conviețuire pașnică, bazat pe toleranță, apreciere și respect reciproc se vor materializa prin elaborarea acestui cod de îmbunătățire a relațiilor dintre locuitorii județului. Pentru a începe demersurile și pașii următori am avea nevoie și de suportul Departamentului pentru Relații Interetnice.

Pe baza Hotărârii de Guvern 111/2005 privind organizarea și funcționarea Departamentului pentru Relații Interetnice reiese că departamentul îndeplinește printre altele următoarele atribuții, care sunt în relație strânsă cu programul inițiat de Consiliul Județean Harghita:



- stimulează dialogul majoritate – minorități naționale în vederea îmbunătățirii actului decizional și a măsurilor de implementare;
- sprijină realizarea unor programe sau activități interetnice inițiate de organizații, asociații, fundații sau instituții publice, pe bază de proiecte;
- colaborează cu autorități ale administrației publice centrale și locale în îndeplinirea atribuțiilor proprii, în condițiile legii;
- menține legături permanente și colaborează cu autoritățile administrației publice locale, prin reprezentanți cu competențe teritoriale, în vederea identificării problemelor specifice și soluționării acestora

Aș dori să propun o întâlnire cu Dumneavoastră, voi fi în București pe 11 ianuarie seara sau pe 13 ianuarie după amiază. Cu prilejul întâlnirii aș prezenta în detaliu proiectul și am putea discuta în mod direct despre oportunitățile de colaborare în vederea realizării Codului de bună conviețuire interetnică.

Cu deosebită stimă și considerație,

Borboly Csaba

